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NOM (en majuscules) : Licence Sciences & Technologies
PRENOM : Fondamentaux des mathématiques I
GROUPE : Séquence 2+5, Info - Automne 2018

Test 7 (20 min - 30 novembre 2018)

Attention : rédiger directement sur la feuille. Documents, calculatrice, téléphone non autorisés.

Exercice 1 - (10 points)

1. Calculer par I’algorithme d’Euclide le pged de 150 et 54. (3 pts)

En déduire une relation de Bézout entre 150 et 54. (3 pts)

2. Trouver le reste de la division euclidienne par 7 du nombre 3722, (4 pts)
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Exercice 2 - (10 points)
y?'- ik = (K-Z)(X_1)

L. Calculer lim a8 (3 pts)
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2. Calculer I'Lm vVar+9—z. (3 pts)
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siz > 0.
Calculer lin% f(z) sielle existe. (4 pts)
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